



立潮头 当尖兵 全力推动项目建设高质量

经开区2019年首批重点项目集中开工

K02

樊福太带队调研滨河国际新城

要高标准谋划打造经开区新地标新名片



本报讯 2月18日,航空港实验区管委会副主任,经开区党工委书记、管委会主任樊福太带队到滨河国际新城调研,区党工委委员、纪工委书记武斌,区党工委委员、管委会副主任杨光陪同调研。调研中,樊福太对2019年滨河国际新城建设工作提出明确要求。他强调,要坚持项目化推进,项目建设要大赶快上,工作中明确时间节点和责任单位,狠抓落实;各参与单位要甘于奉献,同时改进工作方法、加强协作、形成合力、提高效率,确保工作取得实效;要树立国际化眼光和超前发展理念,将设计和建设标准再提升,真正把滨河国际新城打造成为与经开区发展相适应的城市新中心,打造经开区新地标、新名片,建设出宜居、宜业的新城示范样板。

记者 王赛华
通讯员 郭威 文/图

K02

经开区召开安置房建设工作会议
确保2019年安置房
建设任务大头落定

K02

经开区召开
交通秩序综合治理专题联席会议
加快辖区临时停车位建设

K02

表彰先进 吹响高质量发展“冲锋号”
经开区召开
高质量发展动员大会

K04~05

市民间文艺大赛舞狮展演
暨狮王争霸邀请赛结束
经开区代表队“雄狮”
喜获一等奖

K06



经开时报

《郑州晚报》部分社区报官方微信



登封时报



荥阳时报



中牟时报



新密时报



二七时报



惠济时报



高新时报



郑东时报



中原时报



经开时报